



n.a.k.v.i.s

Nacionalna agencija Republike Slovenije  
za kakovost v visokem šolstvu

s.q.a.a

Slovenian Quality Assurance Agency  
for Higher Education

Številka: 6033-139/2014/19

Datum: 21. 5. 2015

Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu je na podlagi sedme alineje enajstega odstavka 51. h člena in sedmega odstavka 51. p člena Zakona o visokem šolstvu (Uradni list RS, št. 32/2012-UPB7, 40/2012-ZUJF, 57/2012-ZPCP-2D in 109/2012; v nadaljevanju: ZViS) v zadevi prve akreditacije študijskega programa druge stopnje »Podjetniški management« Gea College - Fakultete za podjetništvo, Dunajska 156, 1000 Ljubljana, ki jo zastopa mag. Katja Kraškovic, direktorica, na svoji 91. seji 21. 5. 2015 sprejel naslednjo

## ODLOČBO

1. Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu podeli akreditacijo interdisciplinarnemu študijskemu programu druge stopnje »Podjetniški management« Gea College – Fakultete za podjetništvo za sedem let.

2. Stroški v tem postopku so breme agencije.

## Obrazložitev:

Gea College – Fakulteta za podjetništvo, Dunajska 156, 1000 Ljubljana (v nadaljevanju: vlagatelj) je svetu Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu (v nadaljevanju: svet agencije) dne 30. 9. 2014 posredovala vlogo za prvo akreditacijo študijskega programa druge stopnje »Podjetniški management«. Vlagatelj je po pozivu vlogo dopolnil dne 14. 11. 2014.

Interdisciplinarni študijski program druge stopnje »Podjetniški management« Gea College – Fakultete za podjetništvo traja dve leti in je ovrednoten s 120 ECTS. Študijski program nima smeri, niti modulov. Po ISCED je uvrščen v področje (34) poslovne in upravne vede, po KLASIUS-P v področje (3400) poslovne in upravne vede (podrobneje neopredeljeno), po klasifikaciji Frascati pa v družboslovne vede. Strokovni naslov diplomantke študijskega programa je magistrica podjetniškega managementa, skrajšano mag. podj. manag., strokovni naslov diplomanta pa magister podjetniškega managementa, skrajšano mag. podj. manag. Študijski program se bo izvajal na Dunajski 156, Ljubljana.

Svet agencije je v postopku v skladu z 51. p členom ZViS imenoval skupino strokovnjakov za presojo izpolnjevanja pogojev za prvo akreditacijo študijskega programa vlagatelja. Skupina strokovnjakov v sestavi: doc. dr. Milena Alič, predsednica, prof. dr. Vinko Belak, član, in Martin Knapič, študent, član je dne 6. 3. 2015 podala skupno končno poročilo (v nadaljevanju: poročilo).

Na področju sestave in vsebine študijskega programa druge stopnje Podjetniški management Gea College - Fakultete za podjetništvo, skupina strokovnjakov ugotavlja, da so temeljni cilji programa ustrezni in konsistentni glede na njihovo vsebino in raven študija. Skupina strokovnjakov ob tem priporoča umestitev obveznih predmetov s področja informacijske tehnologije. Iz poročila nadalje izhaja, da ima zavod že vzpostavljene konkretne oblike sodelovanja z okoljem kot so npr. izvajanje domačih in





n·a·k·v·i·s

Nacionalna agencija Republike Slovenije  
za kakovost v visokem šolstvu

s·q·a·a

Slovenian Quality Assurance Agency  
for Higher Education

mednarodnih projektov ter oblike delovanja v smislu družbeno odgovornega delovanja, pri čemer strokovnjaki priporočajo vlagatelju, naj izdela strategijo razvoja študijskega programa. Magistrski študijski program Podjetniški management zajema predmete s področij poslovnih, upravnih in ostalih ved kot so: podjetništvo, management, ekonomija, marketing, finance, družboslovno raziskovanje in ostale vede, ki so potrebne za razvoj splošnih in specifičnih kompetenc podjetnikov in managerjev. Neskladnosti na področju sestave in vsebine študijskega programa strokovnjaki niso ugotovili.

Iz odgovora vlagatelja izhaja, da je vlagatelj pripravil smernice razvoja študijskega programa, v okviru katerih namerava izvesti prvi cikel do diplomiranja prve generacije študentov, evalvirati program, ga delno izvajati v angleškem jeziku in si prizadevati za njegovo internacionalizacijo. V zvezi s predmetnikom vlagatelj sprejema pobudo skupine strokovnjakov za vključevanje predmetov s področja informacijskih tehnologij in jo bo upošteval ob notranji reviziji programa. Praktično delo v obliki aplikativnega projektnega dela (ne praksa, kot jo določa zakon/merila) je predvideno v okviru predmeta, pri katerem bodo sodelovali mentor, študent in podjetje.

Svet agencije ugotavlja, da vlagatelj izpolnjuje vse pogoje iz Meril za akreditacijo in zunanjo evalvacijo visokošolskih zavodov in študijskih programov (40/2014) ter priporoča vlagatelju naj razmisli o umestitvi več predmetov s področja informacijske tehnologije.

Na področju vpetosti v okolje skupina strokovnjakov ugotavlja, da so potrebe po diplomantih v vlogi jasno predstavljene in se nanašajo predvsem na mala in rastoča srednja podjetja. Študijski program bo po mnenju strokovnjakov pripomogel k uresničevanju vizije vlagatelja. Fakulteta naj bi zagotovila tudi sistem štipendiranja za bodoče študente predlaganega programa. Kot osnova za nadaljnje planiranje števila vpisnih mest, skupina strokovnjakov priporoča naj vlagatelj ažurno analizira potrebe gospodarstva po diplomantih tega področja. Neskladnosti niso bile ugotovljene.

V zvezi z natančnejšo analizo potreb trga dela po diplomantih vlagatelj pojasnjuje, da je Strategija razvoja Slovenije iz leta 2005 edina veljavna oziroma sprejeta celostna strategija v Sloveniji. Poleg tega se sklicuje tudi na strategijo razvoja Slovenije 2014–2020.

Svet agencije ugotavlja, da vlagatelj izpolnjuje vse pogoje iz meril za akreditacijo, ki se nanašajo na vpetost v okolje.

a področju delovanja visokošolskega zavoda skupina strokovnjakov ugotavlja, da fakulteta izkazuje ustrezno znanstveno-raziskovalno in strokovno delovanje. Fakulteta se aktivno vključuje v domače in mednarodne raziskovalne in aplikativne projekte in ima obsežen srednjeročni plan tovrstnega sodelovanja. Skupina strokovnjakov na tem področju ni ugotovila neskladnosti, vlagatelju priporoča le, naj v bodoče sklepa vsebinsko natančnejše in konkretnejše sporazume o sodelovanju na področju znanstveno-raziskovalnega dela.

V zvezi s sklepanjem sporazumov vlagatelj navaja, da se trenutno dogovarja z več kot desetimi podjetji. Sporazumi bodo namenjeni predvsem praktičnemu delu in usposabljanju študentov, ter sodelovanju predstavnikov gospodarstva v pedagoškem procesu.

Svet agencije sledi poročilu strokovnjakov in odgovoru zavoda ter ugotavlja, da vlagatelj izpolnjuje vse kriterije iz področja delovanja visokošolskega zavoda, ki jih opredeljujejo merila za akreditacijo.

Na področju kadrov skupina strokovnjakov ugotavlja, da so predvideni izvajalci študijskega programa visoko strokovno kompetentni. Vlagatelju ob tem priporoča, naj skuša zagotoviti





n·a·k·v·i·s

Nacionalna agencija Republike Slovenije  
za kakovost v visokem šolstvu

s·q·a·a

Slovenian Quality Assurance Agency  
for Higher Education

stalnost učiteljskega kadra in naj spremlja obremenjenost učiteljev z upoštevanjem njihovih ostalih rednih obremenitev. Neskladnosti niso bile ugotovljene.

Vlagatelj pojasnjuje, da je večina visokošolskih učiteljev študijskega programa zunanjih sodelavcev, ki na fakulteti niso v rednem delovnem razmerju. Vendar razen enega visokošolskega učitelja niso zaposleni na drugih visokošolskih zavodih. Mnogi so dejavni na visokih položajih v gospodarstvu (člani uprave, direktorji ...). Fakulteta v taki kadrovski strukturi vidi prednost zaradi večje aplikativnosti in sledenja smernicam razvoja podjetništva.

Obremenjenost učiteljev je jasno predstavljena v izjavah o sodelovanju, ki so priložene k vlogi. Iz teh podatkov ni mogoče sklepati o preobremenjenosti učiteljev študijskega programa. Od 19 učiteljev so bili v času priprave vloge samo trije obremenjeni za 6 ur pedagoškega dela tedensko, kar je v skladu s predpisi. V povprečju pa so učitelji obremenjeni za manj kot tri ure tedensko oziroma manj kot za polovičen čas. Pedagoško obremenjenost bo fakulteta spremljala tudi z rednim letnim anketiranjem sodelujočih učiteljev.

Svet agencije ugotavlja, da je predlagani program kakovostno zastavljen, saj vključuje ustrezno habilitirane visokošolske učitelje, ki so se dokazali tudi s svojim raziskovalnim delom in izpolnjuje vse pogoje iz področja kadrov.

Na področju študentov skupina strokovnjakov ugotavlja, da ima zavod številne domače in tuje projekte, ki so lahko dobra priložnost za vključevanje študentov v strokovno in raziskovalno dejavnost. Strokovnjaki pri tem priporočajo, naj bodo informacije za študente jasne lažje dostopne. Neskladnosti niso bile ugotovljene.

V zvezi z nizko stopnjo predvidenega deleža diplomantov se vlagatelj strinja s skupino strokovnjakov, da bi lahko štipendiranje iz donatorskih sredstev imelo pozitiven učinek na delež diplomantov. Delež v obsegu 50 % je fakulteta načrtovala na podlagi dosedanjih izkušenj z izvedbo študija na drugi stopnji. Fakulteta že več let sodeluje v programu Erasmus.

Svet agencije ugotavlja, da vlagatelj izpolnjuje vse pogoje s področja študentov iz meril za akreditacijo. Svet agencije nadalje ugotavlja, da je za kakovostno izvajanje študijskega procesa zagotovljeno potrebno podporno osebje kar izhaja tudi iz poročila strokovnjakov.

S področja materialnih pogojev strokovnjaki niso ugotovili neskladnosti. Izvajanje študija na več lokacijah je lahko prednost v smislu dostopnosti študija. Program se bo izvajal v Ljubljani (Dunajska 156), v primeru zadostnega vpisa pa tudi na dislociranih enotah in sicer: Piran; Kidričevo nabrežje 2, 6330 Piran in Maribor: Glavni trg 17b, 2000 Maribor. Priporočila strokovnjakov se nanašajo na razširitev dostopa do tujih elektronskih baz.

Fakulteta soglaša s pobudo skupine strokovnjakov za razširitev dostopa do tujih elektronskih baz člankov in jo bo poskušala čim bolj upoštevati ob dejstvu, da ima že sedaj precejšnje izdatke za študijsko literaturo. Fakulteta vsako leto posodablja računalniško opremo, vendar v okviru svojih zmožnosti.

Svet agencije ugotavlja, da zavod razpolaga s primernimi prostori za izvajanje študija in z njim povezane dejavnosti in s tem izpolnjuje vse pogoje s področja materialnih razmer iz meril za akreditacijo.

Na področju zagotavljanja kakovosti je skupina strokovnjakov zapisala več priložnosti. V samoevalvacijsko poročilo naj zavod vključi spremljanje učnih izidov in zaposljivosti diplomantov. Glede na tradicijo lahko zavod prikaže trende na več področjih, ki bi



n·a·k·v·i·s

Nacionalna agencija Republike Slovenije  
za kakovost v visokem šolstvu

s·q·a·a

Slovenian Quality Assurance Agency  
for Higher Education

omogočali lažji in celovitejši pregled dejavnosti in dosežkov. Analiza podatkov omogoča tabelarni in grafični prikaz, ki bi se ga fakulteta v poročilih lahko bolje posluževala. V samoevalvacijsko poročilo naj fakulteta vključi tudi izvedene ukrepe. Neskladnosti niso bile ugotovljene.

V zvezi s spremljanjem učnih izidov v okviru procesa samoevalvacije fakulteta navaja, da je s projektom Celostno uvajanje sistema kakovosti prenovila tudi koncept samoevalvacijskega poročila. Prvo prenovljeno samoevalvacijsko poročilo bo pripravila poleti 2015 za namen zunanje evalvacije nemške agencije FIBAA. V novem poročilu bodo tudi izsledki merjenja zaposljivosti diplomantov. Izboljšala se bo predstavitev podatkov in trendov, tudi z grafičnimi in tabelarnimi prikazi. Samoevalvacijske metode bodo ustrezno pojasnjene. Bodoča samoevalvacijska poročila bodo sčasoma začela prikazovati tudi bodoče in pretekle trende gibanja.

Svet agencije ugotavlja, da je sistem zagotavljanja kakovosti v fazi intenzivnega razvoja in s tem ustreza potrebam razvoja programa in institucije. Vlagatelj na področju zagotavljanja kakovosti izpolnjuje vse pogoje iz meril za akreditacijo.

Svet agencije ugotavlja, da je vlagatelj pojasnil vse bistvene elemente, ki jih je potrebno preveriti pri prvi akreditaciji študijskega programa. Vsi vsebinski zakonodajni kriteriji so v vlogi in njenih prilogah primerno izpolnjeni pri čemer svet agencije ne ugotavlja neskladnosti.

Sedma alineja enajstega odstavka 51. h člena ZViS določa, da svet agencije odloča o akreditacijah študijskih programov.

Merila za akreditacijo v 36. členu določajo, da je vloga popolna, če vsebuje vse po merilih zahtevane podatke in dokazila.

ZViS v 35. členu določa obvezne sestavine študijskih programov: splošne podatke o programu (ime, stopnja, vrsta, trajanje), opredelitev temeljnih ciljev programa oziroma splošnih ter predmetno-specifičnih kompetenc, ki se s programom pridobijo, podatke o mednarodni primerljivosti programa, podatke o mednarodnem sodelovanju visokošolskega zavoda, predmetnik s kreditnim ovrednotenjem študijskih obveznosti po Evropskem prenosnem kreditnem sistemu (v nadaljnjem besedilu: ECTS) in opredelitvijo deleža izbirnosti v programu, pogoje za vpis in merila za izbiro ob omejitvi vpisa, merila za priznavanje znanja in spretnosti, pridobljenih pred vpisom v program, načine ocenjevanja, pogoje za napredovanje po programu, pogoje za prehajanje med programi, način izvajanja študija, pogoje za dokončanje študija, pogoje za dokončanje posameznih delov programa, če jih program vsebuje, ter strokovni naslov, tvorjen v skladu z zakonom. Študijski programi za pridobitev izobrazbe imajo lahko tudi druge sestavine, določene s statutom visokošolskega zavoda.

Merila v točki B. 32. člena določajo priloge, ki morajo biti priložene Predlogu za akreditacijo.

Področja presoje študijskega programa pri prvi akreditaciji določa 7. člen meril, in sicer: vpetost v okolje, delovanje visokošolskega zavoda, kadri, študenti, materialni pogoji, zagotavljanje kakovosti, inovativnosti in razvojne naravnosti, potreba po študijskem programu ter sestava in vsebina študijskega programa.

Svet agencije je vlogo vlagatelja obravnaval na svoji 91. seji 21. 5. 2015. Svet agencije je vlogo presojal po vseh kriterijih presoje iz meril, navedenih v členih 8 (vpetost v okolje), 9



n·a·k·v·i·s

Nacionalna agencija Republike Slovenije  
za kakovost v visokem šolstvu

s·q·a·a

Slovenian Quality Assurance Agency  
for Higher Education

(delovanje visokošolskega zavoda), 10 (kadri), 11 (študenti), 12 (materialni pogoji), 13 (zagotavljanje kakovosti) in 14 (sestava in vsebina študijskih programov prve in druge stopnje).

Po pregledu dokumentacije ter poročila skupine strokovnjakov in odgovora vlagatelja na poročilo svet agencije ugotavlja, da vloga izpolnjuje pogoje z vseh področij presoje, ki zajemajo vpetost v okolje, delovanje visokošolskega zavoda, pogoje v zvezi s kadri in študenti, materialne pogoje in pogoje s področja zagotavljanja kakovosti. Poleg tega je izkazana potreba po predlaganem študijskem programu ter zagotovljena ustrezna sestava in vsebina študijskega programa v okviru presojanega študijskega programa.

Svet agencije je zato skladno s sedmim odstavkom 51. p člena ZViS sklenil, kot je odločeno v 1. točki izreka te odločbe.

Na podlagi 118. člena Zakona o splošnem upravnem postopku (Uradni list RS, št. 24/06 – uradno prečiščeno besedilo, 105/06 – ZUS-1, 126/2007, 65/2008 in 8/2010; v nadaljevanju: ZUP) organ v odločbi odloči o stroških postopka, kdo trpi stroške postopka, koliko znašajo ter komu in v katerem roku jih je treba plačati. Stroški skupine strokovnjakov so znašali 1.638,87 EUR bruto, in sicer izključno za avtorske honorarje strokovnjakov. Skladno z 51. n členom ZViS se sredstva za plačilo in povračilo stroškov skupin strokovnjakov zagotovijo v finančnem načrtu agencije.

### **Pouk o pravnem sredstvu:**

Zoper to odločbo je dovoljena pritožba v roku 30 dni od vročitve pisnega odpravka te odločbe. Pritožba se vloži pri organu, ki je to odločbo izdal, svetu Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu, Slovenska cesta 9, 1000 Ljubljana. V pritožbi mora biti navedena odločba, ki se izpodbija, in pri tem označen organ, ki ga je izdal, ter številka in datum odločbe. Pritožnik mora v pritožbi navesti, zakaj odločbo izpodbija (238. člen ZUP). O pritožbi bo odločala pritožbena komisija Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu.

Postopek vodila:  
Martina Mravlja  
Področna svetovalka III



dr. Andreja Kocijančič  
Predsednica sveta  
Nacionalne agencije Republike Slovenije  
za kakovost v visokem šolstvu

### **Vročiti:**

- Gea College – Fakulteta za podjetništvo, Dunajska 156, 1000 Ljubljana - osebna vročitev.

